

下周表決簽名站能否進駐社區中心 公園局反HST活動立場軟化



林聖哲希望更多華裔加入反合併稅簽名行列。

(周文琳攝)

【明報專訊】溫哥華公園局就容許反對HST簽名活動義工，在市內社區中心設立簽名站的立場軟化，公園局委員提早在下周一開會，就是否開放社區中心進行表決，有委員指合併稅對公園局也會造成影響，理應加入反對行列。

簽名運動代表則希望有更多華裔義工加入行列，確保溫哥華、列治文及本那比三個華人集中的城市有足夠簽名人數，以免這項全民運動功虧一簣。

溫哥華公園局會在下周一例會上，就偉景溫哥華市議員亨達爾(Raj Hundal)提出，容許反對HST簽名活動義工在市內23個社區中心內收集民衆簽名進行表決。

亨達爾強調，提出動議沒有任何政治動機，純粹是因為合併稅不單增加公園局設施使用者的收費，同時也會增加公園局財政負擔。

但屬於無黨派協會(NPA)的公園局委員羅秉信(Ian Robertson)則堅持簽名有政治性，違反了使用社區中心的規定，因此會在下周一投反對票。

早前率先去信公園局抗議的反對HST簽名義

工林聖哲指出，溫哥華公園局阻撓義工在社區中心內收集簽名，是溫市多個選區簽名數字偏低的主要原因。

他又指出，最近一個月天氣持續不穩定，義工們在溫市要冒雨在街頭收集簽名，狼狽辛苦情況可想而知。

他強調，任何的政治主張，只要不影響他人的情況下，都可以在社區中心內活動，何況簽名運動是得到卑詩選舉局批准，當全省80%省民都反對合併稅，公園局委員是由民衆選出，沒有理由阻撓是民意表達。

他指出，現時距離最後限期仍有4個星期。希望溫市所有選區都能超過15%的「安全線」水平，也希望有更多華裔選民透過網上登記加入義工行列，體現直接民生的力量之餘，確保這次全民運動取得成功。

大溫地區天氣預測

今天	6/4 (五)	6/5 (六)	6/6 (日)
陰間雨 10-14°C	陰間雨 10-13°C	陰間雨 11-17°C	晴間雨 11-18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	2-16	雨
愛蒙頓	6-15	雨
溫尼辟	14-25	晴間雲
多倫多	14-23	晴間雨
渥太華	12-22	晴間雨
滿地可	13-22	晴間雲
三藩市	14-17	晴間雲
洛杉磯	16-24	晴間雲
紐約	21-31	陰間雨
香港	22-27	晴間雲
台北	22-26	雨
北京	16-31	晴
上海	19-23	晴間雨
廣州	22-30	晴間雨
新加坡	25-32	晴間雨
東京	17-25	晴間雨
悉尼	11-17	晴間雲
倫敦	8-23	晴

耆英延續護理服務講座

【明報專訊】中僑格蘭湖服務中心，將於本月9日(星期三)上午10時起，舉辦「耆英延續護理服務計劃」免費國語公共教育講座。特邀中僑護理服務協會社會/義工服務經理李溫淑群介紹耆英延續護理服務的種類。報名查詢請電：604-323-0901。地址：溫哥華格蘭湖街8268號300室，網址：www.successbc.ca。

649 6月2日 星期三 中獎號碼

15 19 30 31 34 37 7

幸運實號碼 31 54 57 88

特別號碼

BC-49 特別號碼

1 4 5 11 27 32 33

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com

甘比街走廊規劃惹關注 環保人士倡設人口上限

【明報專訊】溫哥華市政府就加拿大線(Canada Line)通車後，甘比街走廊(Cambie Corridor)規劃再次展開兩場諮詢，搜集公眾對沿線未來發展意見。關注環保人士認為，沿線發展高密度住宅是大勢所趨，但必須先訂下人口上限，避免出現人口過度集中，社區設施不平衡的現象。

這次是溫市在加拿大線通車以來，第三輪有關甘比街走廊未來規劃的公眾諮詢。過去一直有參與諮詢工作坊的綠色文化俱樂部會長林聖哲指出，整個大溫地區未來會成爲一個人口高達700萬的大都會，爲了避免重複北美其他大都會人口不斷向郊區擴展，再加上應當在菲沙河保留足夠農地，以確保生態平衡，提高城市人口密度是必然的趨勢。

林聖哲最大的關注是發展城鎮中心的同時，平衡人口總量發展應該放在首要考量，即爲每個社區人口訂下上限；而社區配套設施，如學校、社區中心、綠色活動空間必須先行，且在沿線有足夠就業機會，才能達到減少民衆駕車



甘比街站旁邊原卑詩保險公司申報中心，是加拿大線其中一個重點發展的新社區。

(周文琳攝)

，多使用捷運及單車，發展自給自足社區的目標。

甘比街走廊兩場諮詢開放日分別在今日下午4時至8時，於Cambie街3519號的慈恩紀念華人協和聯合教會召開；另一場諮詢在本月5日上午10時至下午4時，在西41街650號濕烈治中心禮堂舉行。

SAVAGE CREEK GOLF CENTRE

7388 No. 6 Road 列治文
電話：604-278-7500

享受高爾夫球帶來的樂趣
歡迎到臨 Savage Creek Golf Centre
職員友善，設備齊全
職員是你練球的最佳選擇。

全新哥爾夫球

設公牛像於球道可練習眼界

90條練習球道採用全新高球及地墊

多位國粵語PGA教練，可預約不同課程。

網址 www.pcgolfacademy.com

全城最優惠價，歡迎到臨！

列治文殯儀館

各類傳統殯儀及火葬儀式服務

經驗豐富
妥善安排
華人服務

華人代表：
孫立民 (Raymond)
手提：604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME
地址：列治文 8420 Cambie Road
(即置地廣場對面)
電話：604-273-3748

備註	五	三	日	星期	佛門廣開
八月廿八日至九月十一日，舉辦佛學講座暨傳授三皈五戒八關齋戒善薩戒會。歡迎各界善知識參加，即日開始接受登記，詳情請電話查詢。	晚上七時三十分至九時三十分 周易實用卜筮(八卦實用及義理)非攻。 先春哲學思想簡介(墨子)兼愛、(粵語講解) 蔣汶德先生	晚上七時三十分至九時三十分 國語佛學講座及唸佛法會 周津曠醫生	中午十二時 佛前上供 佛學講座「佛教的故事」 香積廚同人	上午九時三十分至十一時十五分 早課或功德唸佛法會 度明法師、恒泉法師 自妙法師、理靖法師	本會圖書室有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。 農曆每月初一、十五日九時九時卅分禮拜大悲懺。 地址：溫哥華市東四十九街五二五號 電話：六零四-三二五-六九一二。傳真：六零四-三二五-二九三七

金穗橋擬減價吸客

【明報專訊】橫越菲沙河(Fraser River)的收費大橋——金穗橋(Golden Ears Bridge)通車近一年，運輸聯線(TransLink)指，汽車流量較預期略低，會設法吸引更多駕駛者，減收某時段的過橋費爲可考慮方案之一。

金穗橋於去年6月16日通車，接駁菲沙河南北兩岸的楓樹嶺(Maple Ridge)和匹特草原(Pitt Meadows)以及蘭里市，是加拿大首條採用電子收費的橋樑。

運輸聯會在2004年預測，金穗橋的每日流量可達2.94萬駕次，首年並可爲當局帶來3220萬元，但現在預計，由去年7月至今年7月，只會有2650萬元收入，因日流量降至只有2.23萬駕次。

運輸發言人哈迪(Ken Hardie)指，當局現正研究一個包括考慮在某時段減價的策略來吸引更多駕駛者使用，但有關計劃會在何時和怎樣推行，現言之尚早。當局會考慮向商業汽車如貨運業推廣金穗橋，但貨運業界指出，金穗橋的收費或許是部分貨車司機寧願選用曼港橋(Port Mann)或其他路道的原因；雖然安裝自動感應收費器(Transponder)後，過金穗橋的收費較正常爲低，但大部分的貨車司機卻因爲安裝成本問題不願花錢。

現時金穗橋的小型貨車至大貨櫃車收費，一般爲6.65元至9.4元，裝有自動感應收費器的爲5.55元至8.3元。

加拿大精武會開放日

【明報專訊】加拿大精武體育會(隸屬卑詩省註冊非牟利機構)，爲慶祝精武會成立100周年，定於本月6日，下午2時至6時，舉行「加拿大精武會開放日」。開放日費用全免，活動地點：Hellenic Community of Vancouver (4500 Arbutus St.)，查詢請電：604-218-7937 (林小姐)，或瀏覽網址：www.chinwoo.ca 或 www.hunyuantaiji.org

潮州同鄉會生日聯歡會

【明報專訊】加拿大溫哥華潮州同鄉會定於本月20日(星期日)晚上7時正假奇化街80號3樓富大海鮮酒家舉行夏季會員生日聯歡會，希各會員帶屬參加，詳情請電：604-687-0302 秦彬聯絡。

專家警告全球有疫潮

併服2藥可遏糖尿病發



（多倫多2日加新社電）加拿大新研究發現，人們有患二型糖尿病的高風險，可混合服用兩種低劑量的藥物，阻止糖尿病發作。服用這兩種藥物的人，每4人有1人取得療效。

臨牀測試顯示，同期服用低劑量的梵蒂雅（Avandia）和甲福明（metformin），可減低26%二型糖尿病發作的風險。那等於說，人們合用梵蒂雅和甲福明，4人有1人避過二型糖尿病。

研究報告的首席作者、多倫多西乃山醫院糖尿病專家津曼醫生（Dr. Bernard Zinman）

說，全球有糖尿病疫潮，糖尿病增加心臟病、中風、失明、腎衰竭和截肢的風險。津曼在溫哥華說：「我們要盡力制止這個疫潮，其中一個方法預防糖尿病發作。」

他的研究報告周四在英國《柳葉刀》醫學期刊（Lancet）發表，研究由製藥巨擘葛蘭素史克（GlaxoSmithKline）資助。

葛蘭素史克製造的梵蒂雅在研究中使用，另一種藥物是甲福明，它較早面世，已沒有

專利保護。

醫學界證明藥物有阻止或延遲糖尿病發作的功效，已不是第一次。這次研究的特點是合用兩種藥物，可用低劑量。

這次醫學試驗的背後理念是混合低劑量的藥物，可取其利、去其弊，減少藥物的副作用。

據悉，這些藥物與體重增加、水腫和胃腸道不適等副作用有關。

津曼說，在測試中，研究員隨機抽樣，給一些人梵蒂雅和甲福明服用，他們用藥後沒有嚴重副作用的跡象。

他並說：「以這個劑量，我們看不見值得關注的跡象。但這是很小規模的研究，不是研究心血管安全問題，只有200人參加。」

無牌替人理財
前財務顧問罰1萬

【明報專訊】一名前財務顧問被卑詩證監會（BCSC）指控違規，無牌為最少11名投資者管理網上投資戶口，並向他們收取相關服務費達6.4萬元，當局下令他要將上述費用退還投資者和罰款1萬元。

卑詩證監會（B.C. Securities Commission）昨日公布，與被指控違規的男子博瑟（Basil Ray Botha）達成和解協議。

協議顯示，博瑟是卑詩居民，並曾經是一名註冊財務顧問。

他承認在2006年5月至2007年9月間，為最少11名本省投資者管理網上投資戶口，向投資者收取以投資收益計算的佣金，但其實他當時已不是註冊財務顧問；他向這批投資者收費達6.4萬元。

協議規定，他要將這筆費用退還給投資者，以及在證監會頒令生效90天內，向當局交出退款的證明，他並需立刻交罰款1萬元。

此外，博瑟亦被當局禁止當財務顧問3年。

了解有關防止投資欺詐的資訊，可上網瀏覽www.investright.org。

人生大事 經濟雖差亦不吝嗇
14%新人靠借錢充撐婚禮

（多倫多2日加新社電）結婚是人生大事，就算經濟低迷，加拿大人辦婚禮，還是不會吝嗇。

最新調查發現，儘管經濟狀況不穩定，加拿大人花錢辦婚禮，平均預算超過2萬元。

根據《婚鈴》雜誌（Weddingbells）的年度讀者調查，全國1200多個準新娘的平均婚禮預算為20,129元，比2009年的19,279元略多。

最新調查也發現，47%的新人計劃用自己的儲蓄結帳，32%要靠家人補貼，14%的新人會借錢。

《婚鈴》雜誌總編輯麥基爾（Alison McGill）說：「現時經濟不明朗，一般人以為婚禮預算應會減少。情況剛好相反，我們發現新人願意花大錢，實現他們的婚禮美夢。那就是說，新人重視婚禮的每一個細節。」

新娘的婚紗，肯定不可以省錢，她們平均用1093元購置新娘禮服。

調查發現，情侶最喜歡在12月求婚，在一年最後一個月提婚事，比例接近四分之一。



婚禮是愛的頌歌，但調查顯示，一些新人不一定咬弦。

調查發現，17%的受訪者在訂婚以後，與愛侶有更多爭拗。另一方面，54%說感情愈來愈濃烈。年度調查也說，將近四分一的受訪者還惦念舊愛，22%承認他們不完全忘卻舊愛。

該項網上調查抽樣訪問全國1241名讀者，調查誤差率為正負2.8個百分點，20次有19次。

致信審計長及國會預算官
戴偉思促調查
峰會保安預算

【明報專訊】新民主黨公共安全評論員戴偉思（Don Davies）（溫哥華京士威選區）已經寫信給審計長（Auditor General）和國會預算官（Parliamentary Budget Officer），請求他們調查G8和G20峰會保安費用預算。

戴偉思說：「政府於今年3月告訴我們該項安全措施會需要1.79億元的費用，而現在他們卻說將是9.3億元。這是不可理解和不可原諒的。如果政府沒有在3月誤導我們，那他們就是在今天誤導我們。無論如何，加拿大人都應該得到一個解釋。」

政府按3月3日提出的預算撥出1.79億元用作G8/G20峰會的保安費用。本周初提出的補充預算卻新加了6.53億元，使總額達到8.32億元。政府現在又宣稱該項總費用將是9.3億元，而且已有報告說可能超過10億元。

「為三天的峰會花費將近10億元是前所未有的，」戴偉思說。「溫哥華/威士拿冬奧會曾為17天的活動有一個類似的安全預算。而且先前由其他國家主辦的G8和G20峰會在安全措施方面只花了這筆費用的一小部分。」

「我正在請求審計長和國會預算官雙方對這項安全開支做緊急審計和調查。加拿大人想要知道他們如何可以從這項開支中獲益。加拿大人應該得到一個回答，那就是政府最初的預算為什麼會出現如此驚人的錯誤？」

家務助理證書課

【明報專訊】中僑附屬加拿大積善社會企業之家務護理服務需要大量工作人員，現特開設家務助理證書課程助無經驗者入行。成功畢業者推薦成為中僑家居護理服務一份子，時薪12元起。職位有限，報名從速。查詢及報名：604-270-1891 內線107（Johnson Chang）或瀏覽www.success.bc.ca。

香草種植講座

【明報專訊】培英園藝社定於6月8日（星期二）晚上7時至9時主辦園藝講座，由陳鈺祥導師主講「香草類植物」，包括薰衣草、迷迭香、鼠尾草、細香蔥、薄荷、百里香、羅勒等。歡迎參加，地址：8580 Cambie Road, Richmond，查詢電話：604-821-1262。

25週年優惠大行動
現正展開

所有2011年3系BMW
免3期供款或免自動波附加費

回扣高達
\$15,000

貸款/租賃利率由
1.9%起

2010所有現貨回贈 \$1,000



Gary Lau



James Au



Calvin Lam

歡迎參觀我們位於 Lougheed 及 Boundary 豪華 BMW 陳列室。
預約賞車請致電 604.222.7788。

© Exclusive rights to Brian Jessel BMW



Brian Jessel BMW

2311 Boundary Road
Vancouver, BC
604.222.7788
www.brianjesselbmw.com



The Ultimate
Driving Experience™